Erratum



## **Erratum: Novel coronavirus pandemic: A global** health threat

In the article titled "Novel coronavirus pandemic: A global health threat", published on pages 55-62, Issue 2, Volume 20 of *Turkish Journal of Emergency Medicine*,<sup>[1]</sup> the name of the third author is written incorrectly as "*Ahmed R Al Suwaidi*" instead of "*Ahmed R Alsuwaidi*".

The "How to cite this article" section should read correctly as "Khan G, Sheek-Hussein M, Alsuwaidi AR, Idris K, Abu-Zidan FM. Novel coronavirus pandemic: A global health threat. Turk J Emerg Med 2020;20:55-62".

## Reference

1. Khan G, Sheek-Hussein M, Alsuwaidi AR, Idris K, Abu-Zidan FM. Novel coronavirus pandemic: A global health threat. Turk J Emerg Med 2020;20:55-62".

**DOI:** 10.4103/2452-2473.290069

Published: 18-07-2020

